

ТЕЛЕГРАММЫ

Петроград. телеграфи. Агентства

ПЕТРОГРАДЪ. 1-III. Отъ Временного Комитета Государственной Думы. Временный Комитет членовъ Государственной Думы, при тяжелыхъ условияхъ внутренней разрухи, вызванныхъ старого правительства, нашесть вынужденнымъ взять въ свои руки возстановление государственного и общественного порядка. Создавая всю ответственность принятаго имъ решения, Комитетъ выражаетъ уверенность, что население и армия помогутъ ему въ трудной задачѣ создания нового правительства, соответствующаго желаниямъ населения и могущаго пользоваться его довѣріемъ Предсѣдатель Государственной Думы М. Родзянко. Подписано 27 февраля 1917 г.

Печатается по распоряженію Временного Комитета Государственной Думы. Временное завѣдываніе Петроградскимъ телеграфнымъ агентствомъ, по порученію Временного Комитета Государственной Думы, возложено на члена Государственной Думы Громскаго.

1 III. 28 февраля, ровно въ полночь, окончательно организовался Исполнительный Комитет Государственной Думы въ слѣдующемъ составѣ: Родзянко, Керенский, Чхеидзе, Шульгинъ, Милюковъ, Караполовъ, Коноваловъ, Дмитрюковъ, Ржевскій, Некрасовъ и Львовъ.

ПЕТРОГРАДЪ. 1 III. По предложению Исполнительного Комитета Гос. Думы, обязанности коменданта Петроградского гарнизона принялъ на себя полковникъ генерального штаба и членъ Государственной Думы Энгельгардъ, вступившій въ должность.

Въ началѣ 1-го часа ночи на 28 февраля, въ министерской павильонѣ Таврическаго дворца доставлены арестованные, начиная съ 28 февраля, въ разное время, Щегловитовъ, Штурмеръ, Курловъ, Рейнъ, Ширинский-Шихматовъ, Комиссаровъ, петроградскій градоначальникъ Балтыцъ, товарищъ министра путей Борисовъ, начальникъ управления желѣзныхъ изогъ Богашевъ, начальникъ главнаго управления военно-учебныхъ заведений генераль Забѣлинъ, вице-адмиралъ Карцеръ, адмиралъ Гирсь, министръ внутренн. дѣлъ Протопоповъ, министръ юстиции Дѣбровольскій, бывшій министръ юстиціи и министръ внутреннихъ Макаровъ, товарищъ предсѣдателя Государственного Совета Дейтрихъ. Освобождены: министръ здравоохраненія Рейнъ и начальникъ военно-медицинской академіи, генераль Макавьевъ.

Печатается по распоряженію Исполнительного Комитета Государственной Думы.

ПЕТРОГРАДЪ. 1-III. Приказъ. Г. Г. офицеры петроградского гарнизона и всѣ г. Г. офицеры, находящіеся въ Петроградѣ! Военный Комитетъ Госуд. Думы приглашаетъ всѣхъ г. Г. офицеровъ, неимѣющихъ опредѣленныхъ порученій Комиссии, явиться 1 и 2 марта, отъ 10 час. утра до шести часовъ вечера, въ залъ арміи и флота, для получения удостовѣрения на повсемѣстный пропускъ и точной регистраціи, и для исполненія порученій Комиссии по организации солдатъ, примикившихъ къ представителямъ народа, для охраны столицы. Промедленіе явки Г. Г. офицеровъ къ своимъ частямъ неизбѣжно подорветъ престижъ офицерскаго званія. Обращаясь къ господамъ офицерамъ съ настоящимъ объявлениемъ, Военная Комиссія указываетъ, что въ данный моментъ передъ лицамиъ врага, стоящаго у сердца родины и готоваго пользоваться ея минутной слабостью, настоятельно необходимо проявить всѣ усилия къ возстановленію и организаціи военныхъ частей. Только въ этомъ сила нашей арміи и залагъ окончательного торжества. Кровь нашихъ товарищъ, легшихъ kostями за два съ половиною года войны, настъ обвязываетъ. Не теряйте, г. Г. офицеры, минуты драгоценнаго времени! Военная Комиссія Временного Комитета Государственной Думы. Предсѣдатель Государственной Думы М. Родзянко.

Предсѣдатель Государственной Думы М. В. Родзянко послалъ на имя командующихъ флотами Балтийскаго и Чернаго морей, главнокомандующихъ флотами Балтийскаго и Чернаго морей, главнокомандующихъ громіями съвернаго и юго-западнаго фронта, помощнику главнокомандующаго румынскаго фронта, главнокомандующему кавказскимъ фронтомъ и начальнику штаба Марховаго Главнокомандующаго да телеграммы слѣдующаго содержанія:

1-я. Временный Комитетъ членовъ Государственной Думы сообщаетъ вѣщему высокопревосходительству, что въ виду устраненія отъ управлениія всѣго состава бывшаго совета министровъ, правительственная власть перешла въ

настоящее время къ Временному Комитету Госуд. Думы. Предсѣдатель Государственной Думы Михаилъ Родзянко.

2-я. Временный Комитетъ членовъ Государственной Думы, взявший въ свои руки создание нормальныхъ условий жизни и упрѣвлѣнія въ столицѣ, приглашаетъ дѣйствующую армію и флотъ сохранить полное спокойствие и питать полную уѣрѣнность, что общее дѣло борбы противъ инѣшняго врага ни изъ минуты не будетъ прекращено или ослаблено. Такъ же стойко и мужественно, какъ доселе, армія и флотъ должны продолжать дѣло защиты своей родины. Временный Комитетъ при содѣйствіи столичныхъ воинскихъ частей и присоединившіи къ населенію, въ ближайшее время возвратить спокойствіе въ тылу и возстановить (?) Пусть съ своей стороны, и каждый офицерь, солдатъ и матросъ исполнитъ свой долгъ и твердо помнить, что дисциплина и порядокъ есть лучший залогъ вѣрнаго и быстрого окончаніи вызванной старымъ правительствомъ разрухи и создания новой правительственной власти. Предсѣдатель Госуд. Думы М. Родзянко.

ПЕТРОГРАДЪ. 1-III. Полевое строительное управлениѣ вывѣсило объявление за подписью инженера Чаева, въ которомъ сообщается объ образованіи временного правительства и переходѣ войскъ на сторону временного правительства. Спасеніе Россіи, говорится въ объявлении, и торжество надъ нѣмцами будетъ зависѣть отъ спокойствія, которое проявить страна и объ столицѣ въ такомъ роковомъ моментѣ, а также отъ того, поскольку всѣ исполнительные органы и, главный образомъ, жел. дороги сумѣютъ поддержать жизнь арміи и страны. Полевое строительное управлениѣ заготовляется то, безъ чего желѣзныя дороги существовать не могутъ, а потому, во имя долга передъ родиной, оно призываетъ къ спокойствію и усиленной работе.

Постановленіе офицеровъ собрания арміи и флота. Офицеры, находящіеся въ Петроградѣ, иди съ рукою съ изродомъ, собравшись въ собраний арміи и флота, по предложению Исполнительного Комитета Государственной Думы и признавая, что для побѣдоноснаго окончанія войны необходима скорѣйшая организація порядка для дружной работы въ тылу, единогласно постановили: признать власть Исполнительного Комитета Государственной Думы впередъ до образования постояннаго правительства.

Постановленіе подписано предсѣдателемъ собрания полковникомъ Защупомъ, товарищами предсѣдателя полковниками Хоменко и Друцкимъ-Соколинскимъ и секретаромъ подпоручикомъ Двинякиновымъ.

Постановленіе Временного Комитета Госуд. Думы. Для завѣдыванія министерствами назначены особые комиссары изъ членовъ Государственной Думы: министерствомъ внутреннихъ дѣлъ Капністъ, Масленниковъ, Ефремовъ, Арсеньевъ (?), Арафьевъ; почтой — Барышниковъ и Черносвитовъ, телеграфомъ Гронскій и Калугинъ, военнымъ и морскимъ министерствами Савіча и Саватіевъ; петроградскимъ градоначальствомъ Герасимовъ и Пепелнєвъ; министерствомъ землемѣрія Волчовъ, Денидовъ, Васильчиковъ и Капністъ первый; министерствомъ юстиции Мілаковъ, Аджемовъ и Басаковъ; министерствомъ торговли Родзянко второй и Ростовцевъ; министерствомъ финансовъ Виноградовъ и Титовъ; сенатомъ Годлевъ.

ПЕТРОГРАДЪ. 1-III. Комиссарь исполнительной комиссии Гос. Думы сообщаетъ, что тяжелое положеніе продовольствія и ослабленіе подвоза продовольствія по желѣз. дорогамъ къ столицѣ и другимъ большимъ центральнымъ было вызвано въ значительной мѣрѣ неблагопріятными условиями погоды и пересутомленіемъ служебнаго персонала. Сильные ураганы и заносы небывалыхъ размѣровъ временами остановили не только товарное, но даже пассажирское движение. Однако, даже въ эти периоды продовольственные грузы все же продолжали грузиться. Къ счастью для родины, за послѣдніе дни въ состояніи погоды произошла перемѣна: въ южномъ районѣ Россіи наступила оттепель, въ среднемъ—довольно спокойная погода при умеренной температурѣ. Движеніе въ настоящий моментъ нужно считать налаживающимъ, на дорогахъ двинуты въ первую очередь продовольственные грузы для арміи и населения и топливо. На главныхъ дорогахъ уже идетъ въ поѣздахъ свыше 6 миллионовъ пудовъ продовольственныхъ грузовъ. За послѣдніе дни одинъ хлѣбныхъ грузовъ ежедневно грузится свыше двухъ миллионовъ пудовъ, изъ нихъ почти половина муки. Прибытие продовольственныхъ грузовъ въ Петроградъ на-

П. Н. Милюковъ въ первомъ за-
пасномъ полку. 28 февраля утромъ
П. Н. Милюковъ былъ приглашенъ
офицерами первого запасного полка,
стоящаго на Охтѣ. Прибыль въ по-
мощеніе полка П. Н. Милюковъ при-
былъ въ офицерское собрание, где
встрѣтилъ все офицерство полка, съ
командиромъ во главѣ. Въ бѣсѣ съ
ними П. Н. Милюковъ заявилъ, что
на настоящий моментъ есть единствен-
ная власть, которую всѣ должны слу-
шать—это Временный Комитетъ Го-
сударственной Думы. Довѣрія не быть
можетъ. Задача комитета возста-
новить порядокъ и организовать власть,
выпавшую изъ рукъ старого прави-
тельства. Для этого Временному Ко-
митету необходимо содѣйствовать военной
силы, которая не должна цѣльствовать
разрозненно, а въ томъ организован-
ной видѣ, въ какомъ онъ, къ своему
удовольствію, видитъ эту часть.
Офицеры полка выразили согласіе и
полную готовность подчиняться Вре-
менному Комитету и лицу, завѣдыва-
ющему военной частью Комитета П. Н.
Милюковъ вышелъ послѣ этого на
плацъ, где была выстроена полкъ.
Посрединѣ была устроена высокая
трауна, съ которой депутатъ обрати-
лся къ солдатамъ съ рѣчью. Онъ
подчеркнулъ, какъ важно быть солда-
томъ въ данный моментъ вмѣстѣ съ
офицерами, которые пойдутъ объ ру-
ку съ Государственной Думой. Депу-
татъ подчеркнулъ, что нужно быть
трезвыми и единодушными и заявить
что они цѣлѣны подчиняться исклю-
чительно приказаніямъ, которымъ иско-
дятъ отъ принашивающаго на себя обязан-
ности начальника петроградскаго гар-
низона, членъ Государственной Думы
полковника Энгельгардта. Приказанія
этого полковника Энгельгардта будуть
направляться къ командинамъ пол-
ковъ. Возстановление и поддержание
порядка—единственный условія, кото-
рыя дадутъ возможность достичнуть
постановленій задачъ. Мы должны
раздѣлиться съ врагами вънѣшними—
покончить съ ними и внутренними.
Милюковъ поспѣшилъ рукастъ на плацъ
къ автомобилю.

**Обращение командира лейб-гвар-
діи гренадерскаго полка.** Сейчасъ го-
ворить членъ Государственной Думы.
Вамъ понятно, что онъ сказалъ. По-
нятно все. Нужно организоваться,
а какъ это сдѣлать—я вамъ скажу.
Сейчасъ всѣ старые чины офицеровъ и
unter-officerовъ должны пойти къ
своимъ частямъ и выстроить ихъ по
передъ Государственной Думой. Затѣмъ
идите по городу, но что бы красиво
было, что бы народъ любовался сво-
ей арміей. Будте спокойны и въ про-
вѣрьномъ порядке. Вѣрьте, что Государ-
ственная Дума сдѣлаетъ по чистой
сознательности. Мы будемъ въ ея распоря-
женіи.

—Рады стареть! Ура-раздалось въ
ответъ.

**Рѣчь Керенскаго юнкерамъ Ми-
хайлова артиллерийскаго учи-
лища.** После Родзянка юнкера го-
ворить Керенскій. Товарищи, рабочие,
солдаты и офицеры—сказали депу-
татъ—то, что мы всѣ собрались въ
эту величайшую знаменительную день
для насъ вѣру въ томъ, что старый
киеврійский строй погибъ безвозвратно.
(Гуль заборенія) Думо то, что мы
дѣлаемъ здѣсь—это дѣло всей великой стра-
ны. Дѣло, за которое уже погибъ без-
возвратно въ великой борьбѣ рѣдъ
поклонный. Товарищи, въ жизни какъ
даго государства, какъ въ жизни и отъ
дѣльного человѣка, выбросъ идти не
о томъ, какъ лучше жить, а о томъ,
будетъ ли оно вообще жить. Мы пе-
реживаемъ такой моментъ, когда мы
должны спросить себя, будетъ ли Рос-
сія жить, если старый порядокъ буд-
детъ существовать. Чувствуете вы это?
(Весь залъ отвѣчаетъ: чувствуемъ).
Мы собрались сюда для клятвенное
заявленіе, что Россія будетъ свободна.
Клинченко. (Все подняли руки вверхъ).
Товарищи! Первой нашей задачей
сейчасъ является организация. Мы
должны создать полный порядокъ въ
нашихъ родахъ. А. Ф. Керенскій при-
зываѣтъ солдатъ и офицеровъ къ пол-
ному единенію. Призываѣтъ офицеровъ
быть старшими товарищами солдатъ.
Сейчасъ мы заключили одинъ проч-
ный союзъ противъ самого страшного
врага, боязъ страшного чѣмъ врагъ
вѣнчайший, противъ старого режима и
этотъ союзъ долженъ сохраниться до
тыль поры, пока не достичнемъ своеї
цѣли. Свои рѣчи Керенскій закон-
чилъ возгласомъ: да здравствуетъ
свободная гражданская Россія! Долго
несомненное ура было отвѣтъ

**Телеграмма Царю членовъ Госу-
дарственного Совета.** Въ ночь на
28 февраля, начавшися члены
Государственного Совета послали
Царю телеграмму слѣдующаго содер-
жания: Ваше Императорское Величе-
ство! Мы, ниже подписавшися члены
Государственного Совета по выборамъ
въ созываемый губернскій конгресъ,
издѣнившійся на родинѣ, обращаемся къ
Вамъ, что бы выполнилъ долгъ совѣтъ
передъ Вамъ и передъ Россіей. Вѣль-
стие полного разстройства транспорта
и отсутствія подвоза необходимыхъ
материаловъ—остановились заводы и
фабрики. Вынужденная безработица и
крайнее обострение продовольствен-
наго кризиса, вызваннаго тѣмъ же
разстройствомъ транспорта, довели на-
родныхъ массъ до полного отчаянія.
Это чувство обострилось той неиз-
вестностью къ правительству и тѣмъ тѣ-
чениемъ подозрѣніемъ противъ власти,
которое глубоко заняло въ народѣ
мнѣніе. Все это вынуждаетъ народъ

движеніе стихійной силы. Къ движе-
нію присоединяются и войска. Прави-
тельство, никогда не пользовавшееся
довѣріемъ, окончательно дискредити-
ровано и совершенно бесцельно спасаться съ грознымъ положеніемъ.
Государю! Самыйшее пребываніе на-
стоящаго правительства у власти оз-
начаетъ полное крушеніе законного
порядка и ведетъ за собой неизбѣжное
пораженіе на вонѣ. Гибель династии
величайшее бѣдство для Россіи. Мы
почитаемъ послѣдніемъ единственнымъ
средствомъ рѣшительнаго измѣненіе
Вашимъ и Императорскимъ Величи-
ствомъ направлениемъ внутренней поли-
тики. Согласно неоднократно выра-
женнымъ желаніемъ народнаго пред-
ставительства, сословій обществен-
ныхъ организаций необходимо немед-
ленная отставка нынѣшняго совѣта
министровъ и порученіе состава новаго
кабинета лицу, заслуживающему
всенароднаго довѣрія. Представляемъ
Вамъ, Государь, на утвержденіе спи-
сокъ новаго кабинета, способного
управлять страной въ полномъ согла-
сии съ народнымъ представитель-
ствомъ. Частій дорогъ. Дѣльнѣшша от-
срочка и колебаніе грозятъ неисчи-
слимыми бѣдами для Вашего Имperi-
торского Величества. Вѣрноподданніе
члены Государственного Совѣта Вѣ-
силъ, Ерлатскій, Вайнштейнъ, Гль-
бовъ, Гучковъ, кн. Друшкій-Сокольні-
скій, Дьяконовъ, Комсінъ, Лаптевъ,
Маринъ, Меллер-Закомельскій, Оль-
денбургъ, Стаковскій, графъ Толстой
кн. Трубецкій, Шмурло, Шумахеръ, Юма-
шевъ.

Революціонная армія. Число востав-
шихъ воинскихъ частей растетъ съ
каждымъ часомъ. Можно утверждать,
что почти весь петроградскій гарнизонъ
перешелъ на сторону революціоннаго
народа. Нѣкоторые полки, въ томъ
числѣ и Преображенскій, перешли въ
революціоннаго лагеря съ офицерами
и во главѣ. Мало было вчера офици-
зеровъ въ революціоннѣй арміи, сегодня
ихъ уже много, съ развернутыми
 знаменами и оркестрами музы-
ки, и съ командинами во главѣ. Въ
Екатеринѣскомъ залѣ формируются ба-
тальоны, и получаютъ вооруженіе и
затѣмъ занимаютъ свои места въ от-
дельныхъ частяхъ, согласно установ-
ленной диспозиціи. Всѣ приказанія
отаются въ письменномъ виде отъ
имени коменданта Петроградскаго гар-
низона, полковника Энгельгардта.

Возстановление телефоновъ. Пом-
ощеніе городской телефонной стан-
ціи, охранявшейся правителістven-
ными войсками, а затѣмъ покинутой ими
было оставлено телефонистками. Се-
годня, по распоряженію Исполнительнаго
Комитета Государственной Думы на
телефонную станцію отправленъ
картузъ занятій станціи. Послѣд-
ніе Комитетомъ механики приступили
къ восстановленію телефонного со-
общенія и устранили возможніи
пользованія телефономъ лицами, при-
частными къ старому правительству.
Принимаются мѣры къ восстановле-
нію нормального телефонного сообще-
нія и къ тому, чтобы служащіе тел-
фонной сѣти вернулись къ исполненію
ихъ обязанностей, пока же включаютъ
лиши телефоны, необходимыя для
обслуживания нуждъ Исполнительнаго
Комитета Государственной Думы и
Совѣта Рабочихъ Депутатовъ.

Восстановление телефоновъ. Пом-
ощеніе городской телефонной стан-
ціи, охранявшейся правителістven-
ными войсками, а затѣмъ покинутой ими
было оставлено телефонистками. Се-
годня, по распоряженію Исполнительнаго
Комитета Государственной Думы на
телефонную станцію отправленъ
картузъ занятій станціи. Послѣд-
ніе Комитетомъ механики приступили
къ восстановленію телефонного со-
общенія и устранили возможніи
пользованія телефономъ лицами, при-
частными къ старому правительству.
Принимаются мѣры къ восстановле-
нію нормального телефонного сообще-
нія и къ тому, чтобы служащіе тел-
фонной сѣти вернулись къ исполненію
ихъ обязанностей, пока же включаютъ
лиши телефоны, необходимыя для
обслуживания нуждъ Исполнительнаго
Комитета Государственной Думы и
Совѣта Рабочихъ Депутатовъ.

Всѣ канцеляріи—Преображенскаго
полка перевезены въ Государственную
Думу. Четырнадцати Его Величества
полкъ, квартирующій въ Царскомъ
селе, перешелъ на сторону народа и
въ началѣ четвѣтаго часа подошелъ
къ Таврическому дворцу.

На финляндскомъ вокзалѣ аресто-
ваны три тюка, адресованные въ ми-
нистерство иностраннѣйъ вѣтъ. Тюки
доставлены въ Государственную Думу, переданы
П. Н. Милюкову. Възвѣши-
ны старымъ правительствомъ изъ
Стрѣльцы воинскія части перешли
на сторону революціонеровъ народа и
прибыли къ Государственной Думѣ.
Революціонніи войсками занятъ
министрство путей сообщенія. Въ
третьемъ часу дня Государственному (?)
прибылъ полковникъ генерал-штаба
съ пакетомъ отъ начальника
государственнаго штаба на имя пред-
сѣдателя Исполнительнаго Комитета
Государственной Думы М. В. Родзянко.

Окружный судъ по предложению
Маклакова съ завтрашняго дня начи-
наетъ функционировать.

Къ часу дня въ Думу прибыли студен-
тіи военногомъ медицинскаго академіи
въ полномъ составѣ. Въ зданіи воен-
но-медицинской академіи сейчасъ про-
ходитъ конференція профессоровъ, об-
суждающая переживаемыя событія.
Вызванный министръ А. Д. Протопоповъ
отказался отъ званія члена Государ-
ственной Думы. Въ второмъ часу днѣ-
чина Государственной Думы священ-
ник Поповъ 2-й съ крестомъ въ ру-
кахъ благословлялъ революціонеровъ
войска. Да будетъ—сказалъ священ-
ник—память этотъ день въ вѣки
вѣковъ анни!

Сибирскіе войска. Сегодня по ини-
циативѣ железнодорожнаго вѣтъ
адресованы три полка. Въ 11 час. долегаты
отъ полковъ явились въ Таврический
дворецъ съ предложеніемъ своихъ
услугъ Временному Комитету Госу-
дарственной Думы. Предложеніе было
принято съ восторгомъ.

**Спокойствіе на железнодорожныхъ
дорогахъ.** Исполнительный Комитетъ
Гос. Думы получилъ официальное до-
несеніе о томъ, что жел. дорожное
обслуживание между Москвой и Петроградомъ
должно идти нормально.

Открытие банковъ. Совѣщеніе
руководителей банковъ, частныхъ

кредитныхъ учреждений, постановило
въ виду спокойствія населенія, от-
крыть всѣ банки.

Организація городской милиціи
Временный Исполнительный Комитетъ
Государственной Думы поручилъ М. А.
Крыжановскому организовать город-
скую милицію; для этой цѣли 28-го
февраля въ 8 часовъ вечера по по-
мощеніи Александровскаго зала го-
рода думы будетъ производиться
запись студентовъ всѣхъ петро-
градскихъ высшихъ учебныхъ заведеній
Желающимъ вступить въ составъ горо-
дской милиціи студентамъ предлагается
являться съ матрикулами или други-
ми документами, удостовѣряющими
ихъ принадлежность къ учебному за-
веденію.

ПЕТРОГРАДЪ. 2-II. Рабочіе Путин-
овскаго завода 28 февраля взяли
Шлиссельбургскую крѣпость. Освобож-
дены 68 заключенныхъ, въ томъ числѣ
бывшій членъ Думы Пынкіи, съ сы-
номъ.

Совѣтъ рабочихъ депутатовъ по-
становилъ разрѣшить выходъ газетъ,
которые не будутъ противодействовать
революціонному движенію.

1 марта арестованъ и доставленъ
въ Таврическій дворецъ министръ
торговли.

Приказомъ начальника гарнизона
Петрограда, члена Думы полковника
Энгельгардта, охрана Государственного
Академіи Юриспруденіи предложено временно
вступить въ отправление обязанностей
Петроградскаго градоначальника.

Дворцовая охрана Царскаго Села
заявила представителямъ Исполнительнаго
Комитета Думы о своей полной
loyalitete и просила принять мѣры
къ огражденію дворца отъ возможныхъ
экспансій. Представитель Исполнительнаго
Комитета, на сторону котораго
перешелъ, весь гарнизонъ Цар-
скаго Села поручился за сохраненіе
порядка при условіи, если дворцовая
охрана не предприметъ никакихъ
враждебныхъ дѣйствій противъ рево-
люціонныхъ войскъ.

Въ Государственную Банкъ выв-
шено объявление, что тиражъ второго
съ выигрышами зданія откладывается
впредь до особенного распоряженія.

Въ м-вѣ юстиціи.

ПЕТРОГРАДЪ. 2-III. и 1-III. Въ
совѣтскій поѣздъ предсѣдательствомъ
комиссаровъ Комитета Думы Мак-
лакова, Лажемова и Баскакова ды-
ректорами департаментовъ рѣшено
немедленно разработать законопроектъ
о полной амніїстіи по-
литическихъ и воиновънаго судебнаго
дѣлѣніи черезъ два днія.

Юрімое управление пока функциони-
руетъ не будь.

Межевое управление упразднится
1 марта комиссаръ министерства фи-
нансовъ Тигтовъ совѣтскій съ това-
рищами министра и представителями
государственного и частныхъ банковъ
объ открытии кредитныхъ учреждений.
Рѣшено открыть поѣздъ установлениія
охрани. Комиссаръ Исполнительнаго
Комитета по военному министерству Гуч-
кова объѣзжалъ 2 марта казармы и
отдавалъ распоряженія. Делегаты Исполнительнаго
Комитета Демидовъ и Степановъ поѣздили 2 марта Царскіе
Селы и установили сношнія съ мѣст-
нѣніемъ возставшимъ гарнизономъ.

Отъ комитета военно-технической
помощи. Граждане! важно скро-
ѣшее установлѣніе уличнаго порядка,
тогда число жертвъ сократится.
Подчиняйтесь патрульмъ. Во главѣ
патрулей стоятъ постыдные начальники
съ блѣдой повязкой на лѣвой руцѣ.
Каждый часъ позорный съ блѣдымъ
флагомъ, объѣзжаетъ патрули и на
углахъ принимаетъ доказы отъ по-
стовыхъ начальниковъ. Результатъ
обѣзѣда дозорнаго автомобиль сообща-
ется въ бюро. Постовые начальники
мѣняются кажды два часа. Постовые
начальники слѣдятъ затѣмъ, что бы
1) патруль стоялъ подъ ружьемъ.
2) что бы не допускать пьянства.
3) что бы не допускать стрѣльбы
безъ приказаній, предупреждать и не
допускать грабежей лавокъ и поджго-
вовъ.

Отъ студентовъ. Въ настоящій
моментъ необходима организація для
поддержанія порядка въ Петроградѣ.
Предлагаемъ всѣмъ записаться въ
нее. Мѣсто сбоя—учебная заведенія.
Огличительные признаки—блѣдая
повязка на лѣвой руцѣ. Обязанности:
1) прекращеніе безполезной стрѣльбы,
2) отобрание оружія отъ малолѣт-
нихъ и незрѣлыхъ, 3) предотвраще-
ніе грабежей 4) наблюденіе за поряд-
комъ на улицахъ и въ обществен-
ныхъ мѣстахъ. Въ случаѣ необходимости
прибывать къ патрульмъ. Комитетъ Всесоюз-
нѣніи техническихъ организацій

Телеграмма В. К. Николая Николе-
вича.

ПЕТРОГРАДЪ. 2-III. Телеграмма

Главнокомандующаго кавказской ар-
міи Великаго Князя Николая Нико-
лаевича—Родзянко, поданная въ Тиф-
лисъ 2 марта въ 12 час. 47 м. Сей-
часъ въ согласіе съ мнѣніемъ ген-
ералъ адъютанта Алексѣева обратил-
ся къ Государю Императору съ вѣ-
нчаніемъ

и флагомъ